

提出总体目标,到2025年底,50%的行政村
市委组织部、市农业农村局、市供销合作总社联合发文,推行改革试点,

村集体经济收入提升30%以上

衡阳晚报讯(全媒体记者 易成章 通讯员 刘寒云)7月15日,市委组织部、市农业农村局与市供销合作总社联合发布《关于开展“双社共建 强基强能”促进村集体经济发展的实施方案(试行)》。文件提出总体目标,到2025年底,50%的行政村村集体经济收入提升30%以上。

记者梳理方案全文发现,城乡产业运营平台是其中关键词。

根据方案精神,旨在通过建强城乡产业运营平台,促进乡村产业发展,稳步提升农村土地利用效率、农民就业率及村集体经济收益率,为实现乡村全面振兴奠定坚实基础。

方案设计主要发展方向,是统筹推进基层供销合作社和农村集体经济融合发展。引导新型基层社与农民、村集体经济组织、各类经营主体之间形成紧密的产权联结、稳固的业务联结和广泛的服务联结,把城乡产业运营平台打造成农村集体经济市场化平台。

基层供销合作社和农村集体经济组织具体融合发展形式包括,共建集体运营平台、共建村级综合服务网点、共推农业社会化服务、共营城乡产业项目、共享产业发展成果。

方案明确了股东社员的权利义务,鼓励农民、农业企业等新型农业经营主体参股入社,并赋予出资入股成员表决权、选举权等核心权利。同时,建立民主管理决策和监督机制,确保村供销社运营透明,接受多方监督。

根据方案制定的实施步骤,包括调研准备、试点推进、巩固提升及全面推广等阶段,计划于2025年在全市范围内推广,提升村供销社的服务能力。

投放全市首笔夏粮收购贷款

农发行衡阳市分行为夏粮收购提供有力保障

衡阳晚报讯(通讯员 王嵘 李爱华 肖雅文)近日,农发行衡阳市分行向祁东县星源米业有限责任公司投放全市首笔夏粮收购贷款1186.51万元,为县级储备粮收购提供有力保障,切实做到金融“活水”精准滴灌,确保“钱等粮”,助力颗粒归仓。

“多亏农发行的信贷支持,我们才有充足资金开展县级储备粮收储工作,实在是解决了我们的燃眉之急。”祁东县星源米业有限责任公司董事长李太平表示。得益于提前完成全市粮食客户评级授信相关工作,本笔贷款从调查完成到贷款审批,仅用时5天。

夏粮是每年收获的头一茬粮食,对全年粮食生产而言,夺取夏粮丰收是关键一仗。农发行衡阳市分行将夏粮收购作为当前业务工作的重中之重,提前部署夏粮收购各项工作,坚决打赢全年粮食收购工作首战。6月以来,衡阳农发行深入星源米业等收购企业,与企业负责人、农户进行面对面交流,精准掌握收购资金需求情况。同时,与市发改委、市财政局等单位紧密合作,共同构建涵盖信息共享、协调调度、监督管理等多方面的收购工作“联合机制”,并及时出台《衡阳市2024年临储粮收购管理办法》,为夏粮收购工作提供了坚实的制度保障。同时,将市级粮食收购信用保证基金“白名单”由5家扩充至8家,拓展支持粮食供应链,提供网银、银企直联系统“7×24小时”畅通服务,保障资金支付及时结算。据悉,该行已备足近10亿元资金用于支持夏粮收购。

市政府召开常务会议

研究部署第三届湖南旅游发展大会争资跑项、未成年人思想道德建设、输变电装备产业基地发展规划等工作 朱健主持

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)7月17日上午,市长朱健主持召开市政府2024年第15次常务会议,研究部署第三届湖南旅游发展大会争资跑项、未成年人思想道德建设、输变电装备产业基地发展规划等工作,审议了有关文件。

会议强调,筹办第三届湖南旅游发展大会,是衡阳落实“制造立市、文旅兴城”发展战略的历史机遇,要进一步强化目标导向和过程管理,在资金到位率上下功夫,在资金额度上求突破,在资金使用上见实效,查短板、找弱项,力求争取国、省资金更大倾斜力度,确保项目资金安全、高效使用。

会议指出,加快建设全国统一大市场是畅通国内大循环、推动构建新发展格局的基础支撑和内在要求。衡阳要持续开展妨碍全国统一大市场建

设典型案例清查归集、政策措施清理和不当市场干预行为专项整治,进一步落实产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等制度规则,建立部门协调机制,细化责任分工,强化跟踪督促,持续打造市场化法治化国际化一流营商环境。

会议强调,要坚持立德树人,积极开展各类思想道德教育实践活动,努力培养、造就具有高尚思想品质和良好道德修养的合格建设者和接班人。要深入总结提炼工作经验,巩固行之有效的经验举措和做法,持续强化未成年人思想道德建设。要强化问题导向,聚焦存在的短板和不足,大力推广心理健康教育的“衡阳经验”,纵深推进“利剑护蕾”专项行动,加强校园周边环境专项整治,建立健全校园欺凌霸凌“零容

忍”制度。要坚持部门协同联动,健全学校、家庭、社会协同育人机制,加快专门学校建设,严厉打击侵害未成年人违法犯罪行为。

会议研究了输变电装备产业基地相关发展规划,强调要坚持系统思维,优化产业布局,不断延链补链强链,着力构建“五电一新”发展格局,全力创建国家先进制造业产业集群。要聚焦输变电装备、智能电网设备、电力电子等领域,加强科技创新,再造竞争优势,不断擦亮衡阳输变电产业之城的靓丽名片。要加强统筹协调,强化要素保障,建立输变电装备产业基地发展联席会议机制,统筹推进输变电装备产业基地建设。各县市区、园区和市直有关部门要各司其职,强化服务保障,汇聚建设国家级输变电装备产业基地的合力。

会议还研究了其他事项。

长、通行线路安全护送任务最艰巨的一次行政许可服务工作。

为了高效办成大件运输这件“大事”,市交通运输局牵头市直相关部门提前介入,主动上门对接服务,还组织相关部门及专家召开论证会,对通行线路进行了现场勘验和实地论证。这次专家论证会不仅是一次审批前置服务的创新尝试,更是许可服务流程中的关键环节,为后续的行政审批工作提供了精准的依据。市交通运输局将在模拟运输圆满完成的基础上,为企业提供一流的政务服务保障,将配合承运方从快从优完成大件设备公路超限运输工作任务,为助力“电力巨无霸”项目早日建成投产贡献交通运输力量。

529吨“巨无霸”要怎么运?

这组变压器即将进入模拟运输阶段

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)7月17日,记者从市交通运输局获悉,“宁湖±800千伏特高压输电工程衡阳换流站变压器大件设备公路超限运输通行能力报告”经过省市专家论证并宣布通过,这意味着,重达529吨的“巨无霸”变压器即将进入模拟运输阶段。

衡阳换流站,作为“宁电入湘”项目的核心控制性工程,不仅承载着国家“十四五”电力发展规划的重任,更

是全国首条以沙漠、戈壁、荒漠为重点的大型风电、光伏基地外送特高压直流通道的关键节点。该项目计划在2025年上半年竣工投产,届时将为湖南提供每年400亿度的强大电力保障。

这组“巨无霸”变压器的运输之路充满挑战。业主方需确保28台特大型变压器能够安全抵达衡南县泉湖镇项目建设地。每台变压器的车货总重均达到529吨,不仅是我省车货总重之最,更是通行城市道路、普通公路里程最



新邮政 新风采

100%及时 100%妥投

衡阳市邮政分公司进入高考录取通知书投递季

叔冒着这么炎热的天气为我送来这份惊喜。”拿到录取通知书后,成敏章同学激动地说。

衡山县邮政分公司主要负责人介绍,对高考录取通知书邮件进行优先处理、单独封袋、拴挂专用袋牌,实行专用产品、专用信封、专用面单、专人售后保障。进入邮政内部处理过程中,实施全流程监控,寄递全程可查询、可跟踪。

目前,衡阳市第一批高考录取通知书已经陆续到达并开始投送,成敏章同学收到的是衡山县第一封本科录取通知书。当天,耒阳市、衡南县各有一封国防科技大学的录取

通知书也分别通过邮递员送到了高考学子手中。

为做好高考录取通知书的投递服务工作,衡阳市邮政分公司在寄递服务的全环节开辟了“绿色通道”,确保录取通知书安全及时派送到每一位学子手中。该分公司将按照集团公司、省分公司关于认真做好2024年高考考生综合服务的相关要求,确保做到高考录取通知书100%及时、100%妥投,不延误,不积压,并通过邮递员和邮政营业窗口对广大考生和家长进行广泛宣传,为高校录取新生提供他们所需的邮政金融和免费寄递包裹(规定重量内)等业务的优质服务,为他们留下美好的邮政记忆。



绿化养护人员全力以赴抗旱浇灌,为苗木花草“解渴”。

昼夜“两班倒”抗旱保苗

珠晖区园林部门开启“抗旱模式”

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 文仕春)连日来,珠晖区城管执法局开展抗旱保苗和绿地环境整治行动,对绿地苗木开展抗旱护绿浇灌作业,并对管辖的主次干道、广场公共绿地进行全面环境整治,以迎接第三届湖南旅发大会召开。

近期,持续晴热高温,绿地苗木花草遭受严峻“烤”验,为确保绿地苗木的成活率,珠晖区园林绿化所绿化养护人员全力以赴投入抗旱浇灌作业。7月

15以来,采取“做两头、歇中间”避高温措施,实行昼夜“两班倒”的抗旱模式,分区包片,责任到人,每天进行浇灌作业,保障绿植浇灌工作有序高效开展,确保绿化苗木安全度夏。同时,为了营造良好的城市园林景观效果,对绿地环境进行全面整治,重点对船山东路、东三环、东二环、新园路、耒水风光带等绿地的死树枯枝等垃圾杂物进行全面清理,清除绿地杂草,修剪高大乔木和灌木。